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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Θέμα: «24ωρη Πανελλαδική Απεργιακή Κινητοποίηση στο ΥΠ.ΠΟ.Α. 
στις 22/10»

Η Ε.Ε. της Π.Ο.Ε-ΥΠ.ΠΟ., μετά τις άκαρπες προσπάθειες της να συναντήσει τον Υπουργό 
Πολιτισμού και Αθλητισμού, Κων/νο Τασούλα, ο οποίος κάθε φορά που δέχεται αίτημα για 
συνάντηση με το κορυφαίο συνδικαλιστικό όργανο του ΥΠ.ΠΟ.Α. το παραπέμπει απ’ ευθείας στις 
Καλένδες της Μπουμπουλίνας, αποφάσισε για την Τετάρτη 22 Οκτωβρίου 2014 την κήρυξη 
24ωρης Πανελλαδικής Απεργίας για τους εργαζόμενους στο ΥΠ.ΠΟ.Α.
Με την 24ωρη Πανελλαδική Απεργιακή μας κινητοποίηση ζητάμε:

• Την επιστροφή των συναδέλφων μας που βρέθηκαν σε Διαθεσιμότητα στη θέση τους 
και ταυτόχρονα την πρόσληψη μόνιμου ή αορίστου χρόνου προσωπικού για την 
κάλυψη των τεράστιων οργανικών κενών στο ΥΠ.ΠΟ.Α με απαλλαγή από τη 
μνημονιακή δέσμευση που περιορίζει τις προσλήψεις στην αναλογία 1 προς 5. 

• Τη μη εφαρμογή και την απόσυρση του νέου Οργανισμού στο ΥΠΠΟΑ, ο οποίος οδηγεί στη 
συρρίκνωση και τελικά την διάλυση του Υπουργείου, στην εκχώρηση μέρους των 
αρμοδιοτήτων του σε ιδιωτικά συμφέροντα, σε υποβάθμιση του παραγόμενου έργου, της 
προστασίας της πολιτιστικής κληρονομιάς και της σχέσης της Αρχαιολογικής Υπηρεσίας με 
τους πολίτες και την κοινωνία. 

• Την κατάργηση του νόμου 4250/2014 για την αξιολόγηση στο δημόσιο, καθώς είναι αμιγώς 
προσχηματική και δεν στοχεύει στη βελτίωση της Δημόσιας Διοίκησης, παρά μόνο στη 
δημιουργία δεξαμενής προς απόλυση εργαζομένων. 

• Πέρα από την αξιολόγηση στον ίδιο νόμο περιλαμβάνεται και το άρθρο 42 περί των 
επανελέγχων της μετατροπής των συμβάσεων από ορισμένου σε αορίστου χρόνου. Μία 
διαδικασία που χρησιμοποιείται καθαρά ως μηχανισμός απολύσεων και ταυτόχρονα ως 
μέσο κατασυκοφάντησης των εργαζομένων στο Δημόσιο. Εξάλλου, όπως δημόσια 
ομολόγησε ο «εμπνευστής» του σχεδίου, Κυριάκος Μητσοτάκης «…ο αριθμός των 
απολύσεων που έχουμε συμφωνήσει με την τρόικα θα προκύψει από τους επανελέγχους…» 
προεξοφλώντας έτσι το σκοπό των ελέγχων. Την ίδια ώρα προεξοφλείτε και η 
«χρησιμοποίηση» της δικαιοσύνης, προκειμένου να «εφαρμοστεί ο νόμος» με τους αιρετούς 
και τις συνδικαλιστικές οργανώσεις που αντιδρούν να κινδυνεύουν με ποινές ακόμη και 
φυλάκισης. 

• Εδώ και τώρα να δοθεί το επίδομα επικίνδυνης και ανθυγιεινής εργασίας στους 
συναδέλφους στο ΥΠ.ΠΟ.Α. οι οποίοι ενώ το δικαιούνται δεν το λαμβάνουν. 

• Την αποκατάσταση των μισθολογικών περικοπών που έγιναν κατά τη διάρκεια της επιβολής 
των πολιτικών της τρόικα στην πατρίδα μας. Η πολιτική αυτή έχει οδηγήσει όλους εμάς 
τους εργαζόμενους στο Δημόσιο σε κατάσταση εξαθλίωσης. Ζητάμε την επαναφορά των 
μισθολογικών ρυθμίσεων ώστε να έχουμε ένα αξιοπρεπές μισθολόγιο και όχι φτωχολόγιο. 



• Το «ξεπάγωμα» βαθμών και την άμεση μισθολογική εξέλιξη των εργαζομένων. Αυξήσεις 
μισθών στα επίπεδα του 2009. 

Όλα τα παραπάνω αιτήματα είναι μέρος από το νέο διεκδικητικό πλαίσιο της Ομοσπονδίας, 
για το οποίο ήδη ενημερώνουμε τα κόμματα της Βουλής.

Την Τετάρτη 22 Οκτωβρίου 2014 με τη συγκέντρωση μας στις 10:00 στο κεντρικό 
κτίριο του ΥΠ.ΠΟ.Α. στην οδό Μπουμπουλίνας (20-22) θα «ενημερωθεί» και ο 

αρμόδιος Υπουργός Πολιτισμού και Αθλητισμού, Κων/νος Τασούλας, που 
παραμένει… ανενημέρωτος.

Με τη συμμετοχή μας στέλνουμε το μήνυμα πως η διάλυση του ΥΠ.ΠΟ.Α. και η παραχώρηση 
του στους ιδιώτες δεν θα περάσει. Με τη συμμετοχή μας απαντάμε σε όσους θέλουν τη 
διάλυση του δημοσίου και όλους εμάς στην ανεργία και την εξαθλίωση.

Η Ε.Ε. της Π.Ο.Ε.-ΥΠ.ΠΟ.
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